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1. |(-10)2|+|(-2)5|+|(-1)13| işleminin sonucu kaçtr? 

A) 145 B) 133 C) 131 D) 67 

2. a, b ve c tam saylar olmak üzere, a.b=17 ve
b.c=19 ise a+b+c nin alabileceği en küçük
değer ile, en büyük değerin toplam kaçtr? 

A) -2 B) 0 C) 36 D) 37 

3.
6

7

6

7
2
2

2
2

:
−

−
 işleminin sonucu aşağdakilerden 

hangisidir?

A) -1 B) 1
4

 C) 1
2

D) 1 

4. Üç kardeşin ağrlklar toplam 132 kg dr. En 
küçüğün ağrlğ, diğer ikisinin ağrlklar
toplamndan 72 kg daha az olduğuna göre, 
en küçük kardeşin ağrlğ kaç kg dr? 

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 

5.

Yukardaki say doğrusunda -2 ile -1, -1 ile 0
ve 0 ile 1 aras uzunluklar eşit 4 er parçaya 
bölünmüştür. A, B ve C noktalarna karşlk 
gelen saylarn toplam kaçtr? 

A) -1 B) − 3
4

C) 1 D) 1 1
4

6.
4
5

10
a

k=  ifadesinde k nn en küçük pozitif 

tamsay olabilmesi için a yerine 
aşağdakilerden hangisi gelmelidir? 

A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 

7.

1
6

5
6

3
10

10 2

:




+

=
−

x  ise, x kaçtr? 

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 

8. ( ) ( )3 10 6 10
4 10

7 7

9
x x

x

− −

−
−

−
 işleminin sonucu

aşağdakilerden hangisidir?

A) 15
2

 B) 40
3

C) 50 D) 75 

9.

A) y≤1 ve x≤3 B) y≥1 ve x≥3 
C) y≥1 ve x≤3 D) y≤1 ve x≥3 

10. Denklemi, − + =x y
2

1 olan doğrunun grafiği 

aşağdakilerden hangisidir?

A)  B) 

C)  D) 

11. 2 1
2 3

1
3

x x+
− =  ise x kaçtr? 

A) − 1
4

B) − 3
2

C) 3
4

 D) 4
3

 
12. 2x-8≥-x+4 eşitsizliğini sağlayan x in bütün 

değerleri için, aşağdakilerden hangisi 
doğrudur? 

A) x≥4 B) x≤4 C) x≥5 D) x≤2 
 

13.

A) 2x-5≤0 B) y≤2 C) x≤2 D) x+2≥0 

14. Ali, parasnn 2 katna, parasnn 37
100

 ünü

eklediğinde 237000 liras olacaktr. Buna 
göre, Ali’nin paras kaç liradr? 

A) 100000 B) 137000 
C) 140000 D) 147000 

y

1

O 3 x

Şekildeki koordinat 
düzleminde belirtilen
taral bölge, aşağdaki 
eşitsizliklerden
hangisinin ortak çözüm 
kümesini gösterir? 

1 -1 -2 0

y 

0

2
1 x

0

-2

1

y 

x

y 
2

-1 
0

x

0
-2

-1

y 

x

Yandaki koordinat 
düzleminde belirtilen taral
bölge, aşağdaki 
eşitsizliklerden hangisinin
çözüm kümesini gösterir? 

y

x2

A B C 
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A, B ve C doğal saylar olmak üzere, A+B=C ve

ise, A+C nin B ye bölümünde bölüm kaç 
 olur?

A) 5 B) 6 C) 10 D) 11 

 SORU- 3

− =1 1
2

a  ise (a-1)-1  ifadesinin değeri kaçtr? 

A) 2 B) 1 C) 0 D) -1 

 SORU- 4

20 adet kurşun kalemin bir ksm 10000 liradan, bir
ksm da 5000 liradan satlmştr. Satş tutar 140000 
lira olduğuna göre, kaç tane kalem 10000 liradan 
satlmştr? 

A) 4 B) 8 C) 12 D) 15 

 SORU- 5

10
2

9
5

(10 10 )
2

1 2 1− −− − −  işleminin sonucu kaçtr? 

A) 5 B) 25 C) 30 D) 40 

 SORU- 6

−









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
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








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
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−

















1
3

: 2
3

: 1
4

: 1
2

3 2 2 3

 işleminin sonucu

aşağdakilerden hangisidir?

A) − 1
12

B) − 2
3

C) 1
6

 D) 4
3

 SORU- 7

2 1
4

2 1

1 1
2

7
8

−

+
−























:  işleminin sonucu kaçtr? 

A) 2 B) 1 C) 1
2

 D) 1
4

SORU- 8

5 .  10 3 .  10
2 . 10

4 3

3

− −

−

+
 işleminin sonucu aşağdaki-

lerden hangisidir?

A) 9
2

 B) 7
4

 C) 4 10 4. −  D) 10 1−

 SORU- 9

Aşağdaki say doğrularnn hangisinde, -3x+6≤12 
eşitsizliğinin çözüm kümesi koyu ve kaln çizgi ile 
gösterilmiştir? 

A)  B)   

C)  D) 

 SORU- 10

5-4x≤17 eşitsizliğini sağlayan noktalar kümesi 
aşağdaki koordinat düzlemlerinden hangisinde 
gösterilmiştir? 

A)  B) 

C)  D) 

SORU- 11

x x x x
−

+
= −

+2 1
3 2

1
5

 denkleminin çözüm kümesi 

hangisidir? 

A) {-2} B) {0} C) {4} D) {6}

 SORU- 12

- . A B 
5 0 

-2 0 -2 0

-2 0 -2 0

xx′

y 

y′

0
-3 xx′

y 

y′

0 
-3 

xx′

y 

y′

0
+3 xx′

y 

y′

0 
+3
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-3x+7≥-14 eşitsizliğinin tam saylar kümesindeki 
çözüm kümesi hangisidir? 
 
A) {7,8,9,...}  B) {...,5,6,7} 
C) {...,-9,-8,-7} D) {-7,-8,-9,...} 

 SORU- 13

Bir saynn 5 katnn 5 fazlas ile 1
5

i toplandğnda 

31 bulunuyor ise, bu say kaçtr? 

A) 3 B) 5 C) 7 D) 9 

 SORU- 14

A(2,-1) noktasnn, x=-1 doğrusuna göre simetriği 
olan noktann koordinatlar aşağdakilerden 
hangisidir?

A) (-4,-1) B)  (-2,-1) C) (-2,1) D) (-3,-1) 

 SORU- 15

3 işçi, günde 6 şar saat çalşarak bir işi 10 günde 
bitiriyor. Ayn işi 5 işçi, günde 4 er saat çalşarak
kaç günde bitirir? 

A) 7 B) 8 C) 9 D) 11 

 SORU- 16

Asit oran %4 olan 200 kg zeytin yağ ile asit oran
%9 olan 300 kg zeytin yağ karştrlyor. Karşmn 
asit oran % kaç olur? 

A) 5 B) 6,5 C) 7 D) 7,5 

 SORU- 17

Bir satc, bir mal % 40 kârla 14000 liraya, başka bir 
mal da % 20 zararla 14000 liraya satyor. Bu alş
veriş sonunda satcnn kâr-zarar durumu nedir? 

A) 1500 lira kâr B) 1000 lira zarar 
C) 500 lira kâr D) 1200 lira zarar 

 SORU- 18

a, b ve c saylarnn toplam 72 dir. a saysnn 

1
2

 si, b saysnn 1
3

 ü ve c saysnn 1
4

 ü birbirine 

eşit olduğuna göre, c says kaçtr? 

A) 16 B) 24 C) 32 D) 48 

 SORU- 19

Yllk %75 den faize verilen 50000000 lira, 18750000 
lira faizi kaç ayda getirir? 

A) 4 B) 6 C) 8 D) 9 

 SORU- 20

Toplamlar 50 olan iki saynn oran 3
7

 dir. Bu 

saylardan büyük olan kaçtr? 

A) 15 B) 20 C) 30 D) 35 

 SORU- 21

İki kenarnn uzunluklar, 10 cm ve 17 cm olan 
üçgenin çevresi aşağdakilerden hangisi olamaz? 

A) 34 cm B) 38 cm C) 42 cm D) 46 cm 

 SORU- 22

A) 30 B) 25 C) 15 D) 10 

SORU- 23

A) 2
5

 B) 1
2

 C) 3
2

 D) 5
3

A

D C

BE

Verilen ABCD yamuğunda,
|EB|=3.|CD| ve [DA]//[CE]

olduğuna göre, A CEB
A AECD

( )
( )

∆

nedir? 

F 

E 

C D 

A B 

Şekilde ABCD kare,
AEB ve CBF eşkenar 
üçgenler olduğuna 

göre, s(B E
∧

F) kaç 
derecedir? 
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1. c<0<b<a ise aşağdakilerden hangisi daima
doğrudur? 

A) c-b<a B) c<b-3a C) b>a-2c D) b<c+a 

2. (-3).(-5).(∆).(-7)=-210 işleminde ∆ yerine yazla-
bilecek tam say kaçtr? 

A) -3 B) -2 C) +2 D) +3 

3. a=[(-3)+12]:[(3-2)+8] ve b=[-3-(-3+2)]:(1-2) ise, 
b
a

 kaçtr? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 

4. Aşağdakilerden hangisi doğrudur? 

A) (-3)2<(2)2 B) (-3)3<(-2)3

C) 24<(-3)2 D) (-3)4<(2)5

5. 5 says (a-1) ile bölündüğünde sonuç bir tam 
say olduğuna göre, a tam saysnn alacağ
değerler toplam kaçtr? 

A) 8 B) 4 C) 2 D) -4 

6. 2
3

;  - 3
5

;  0;  3,14;  3;  7;  5;  π  saylarndan 

kaç tanesi irrasyoneldir? 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 

7.
− + −

− + −

3 1
4

2 1
6

1
3

3
4

1
3

1
2

 işleminin sonucu kaçtr? 

A) 1 6
11

 B) 2 7
12

 C) −1 6
11

 D) −2 7
12

8.
3 3

4
2
3

3
5

1 1
4

+





−





.
 işleminin sonucu aşağdaki-

lerden hangisidir?

A) 1
5

 B) 1
4

C) 4 D) 5 

9.
7 12

8
10 10

10
.  işleminin sonucu kaç basamakl bir 

saydr? 

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 

10. Bir saynn 2
3

 sinin 3
4

ü 15 ise, bu saynn 

yars kaçtr? 

A) 10 B) 15 C) 20 D) 30 

11. x 3
4

2−
< −  eşitsizliğinin reel saylardaki 

çözüm kümesinin say doğrusundaki 
gösterimi, aşağdakilerden hangisidir? 
 
 
A)    
 
 
B) 
 
 
C)   
 
 
D) 
 

12. x 2
3

2x 1
4

x 5−
+

−
= −  denkleminde, x in değeri 

kaçtr? 

A) 13 B) 27
2

 C) 49
2

D) 29 

13. 4x+3<3x+7 eşitsizliğinin doğal saylardaki
çözüm kümesi aşağdakilerden hangisidir?

A) {4,5,6,...} B) {0,1,2,3,4,...} 
C) {0,1,2,3,4} D) {0,1,2,3} 

14. 

A) y≤-1 B) y≤1 C) y≥1 D) y≥-1 

15. 3
5

 kesrinin pay ve paydasna hangi sayy ekleye-

lim ki, elde edilen kesrin değeri, 1
2

 ye denk olsun?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 

16. (-3,4) noktasnn y eksenine göre simetriği    
A ise, A noktasnn x eksenine göre simetriği, 
hangi noktadr? 

A) (-3,4) B) (- 4,3) C) (- 4,-3) D) (3,- 4) 

x x′

y 

y′

4 
3 
2 
1 

-1
-2
-3
-4

4 3 2 1 -4 -3 -2 -1 0 

1 -5 -4 0 -7 -3 -1 -2 -8 -6

1 -5 0 -7 -6

3 -3 -2 2 -5 -1 1 0 -4

1 -5 -4 0 -7 -3 -1 -2 -8 -6

Şekildeki taral
bölge aşağdaki 
eşitsizliklerden
hangisine aittir? 
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1. c<0<b<a ise aşağdakilerden hangisi daima
doğrudur? 

A) c-b<a B) c<b-3a C) b>a-2c D) b<c+a 

2. (-3).(-5).(∆).(-7)=-210 işleminde ∆ yerine yazla-
bilecek tam say kaçtr? 

A) -3 B) -2 C) +2 D) +3 

3. a=[(-3)+12]:[(3-2)+8] ve b=[-3-(-3+2)]:(1-2) ise, 
b
a

 kaçtr? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 

4. Aşağdakilerden hangisi doğrudur? 

A) (-3)2<(2)2 B) (-3)3<(-2)3

C) 24<(-3)2 D) (-3)4<(2)5

5. 5 says (a-1) ile bölündüğünde sonuç bir tam 
say olduğuna göre, a tam saysnn alacağ
değerler toplam kaçtr? 

A) 8 B) 4 C) 2 D) -4 

6. 2
3

;  - 3
5

;  0;  3,14;  3;  7;  5;  π  saylarndan 

kaç tanesi irrasyoneldir? 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 

7.
− + −

− + −

3 1
4

2 1
6

1
3

3
4

1
3

1
2

 işleminin sonucu kaçtr? 

A) 1 6
11

 B) 2 7
12

 C) −1 6
11

 D) −2 7
12

8.
3 3

4
2
3

3
5

1 1
4

+





−



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.
 işleminin sonucu aşağdaki-

lerden hangisidir?

A) 1
5

 B) 1
4

C) 4 D) 5 

9.
7 12

8
10 10

10
.  işleminin sonucu kaç basamakl bir 

saydr? 

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 

10. Bir saynn 2
3

 sinin 3
4

ü 15 ise, bu saynn 

yars kaçtr? 

A) 10 B) 15 C) 20 D) 30 

11. x 3
4

2−
< −  eşitsizliğinin reel saylardaki

çözüm kümesinin say doğrusundaki 
gösterimi, aşağdakilerden hangisidir?

A)  

B) 

C)  

D) 

12. x 2
3

2x 1
4

x 5−
+

−
= −  denkleminde, x in değeri 

kaçtr? 

A) 13 B) 27
2

 C) 49
2

D) 29 

13. 4x+3<3x+7 eşitsizliğinin doğal saylardaki 
çözüm kümesi aşağdakilerden hangisidir? 
 
A) {4,5,6,...}  B) {0,1,2,3,4,...} 
C) {0,1,2,3,4} D) {0,1,2,3} 
 

14. 

A) y≤-1 B) y≤1 C) y≥1 D) y≥-1 

15. 3
5

 kesrinin pay ve paydasna hangi sayy ekleye-

lim ki, elde edilen kesrin değeri, 1
2

 ye denk olsun?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 

16. (-3,4) noktasnn y eksenine göre simetriği    
A ise, A noktasnn x eksenine göre simetriği, 
hangi noktadr? 

A) (-3,4) B) (- 4,3) C) (- 4,-3) D) (3,- 4) 

x x′

y 

y′

4 
3 
2 
1 

-1
-2
-3
-4

4 3 2 1 -4 -3 -2 -1 0 

1 -5 -4 0 -7 -3 -1 -2 -8 -6

1 -5 0 -7 -6

3 -3 -2 2 -5 -1 1 0 -4

1 -5 -4 0 -7 -3 -1 -2 -8 -6

Şekildeki taral
bölge aşağdaki 
eşitsizliklerden
hangisine aittir? 
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MATEMATİK TESTİ

1. Say doğrusunda; A noktas, -113 ile +78 sayla-
rna karşlk gelen noktalardan eşit uzaklktadr. 
A ya karşlk gelen say için aşağdaki ifadeler-
den hangisi doğrudur? 

A) Bir tam saydr. 
B) -17 den büyük bir saydr. 
C) -18 den küçük bir saydr. 
D) -17 ile -18 arasnda bir saydr. 

2. [(-|-2|)3 -|-32|] : [|-5|-(-2)2] işleminin sonucu kaçtr? 

A) +17 B) -1 C) -17 D) -19 

3. Aşağdaki sralamalardan hangisi yanlştr? 

A) (-3)2 - (-2)2 > (-1)3 B) (-3)3 > -25

C) (-1)8 > 18 - 1 D) (-2)3 > -|-3|

4. a∈Z, b∈Z olmak üzere, −7 ≤ a ≤ 3 ve −3 ≤ b < 0 
dr. Buna göre, a b2 3−  ifadesinin alabileceği en 
küçük değer kaç olur? 

A) 1 B) 0 C) −1  D) −8

5. Ayn yolda, ayn yöne doğru giden iki otomobil 
arasnda 160 km mesafe vardr. Arkadaki otomo-
bilin 1 saatte aldğ ortalama yol 90 km, öndeki 
otomobilin 1 saatte aldğ ortalama yol 60 km dir. 
Arkadaki otomobil, öndeki otomobile ne kadar
sürede yetişir?

A) 5 sa 20 dk B) 5 sa 10 dk 

C) 5 sa 1
3  dk D) 5 sa 

6. 3 2a
a
− ifadesinin bir tam say olmas için, a yeri-

ne yazlabilecek tam saylarn toplam kaç olur? 

A) −6 B) 0 C) 3 D) 5 

7. −
−

−
5 :

1 3
4

2
5 1

 işleminin sonucu kaçtr? 

A) −10 B) −1 C) 1
2

D) 12 

8. 3 1

1 2
9

1 1
6

1 1− −−

−
⋅ −





 işleminin sonucu kaçtr? 

A) − 1 1
2

B) −1 C) 1 D) 36
49

9. 210 1810
210

7 8

3
. , .

.
+

−  işleminin sonucu kaçtr? 

A) 105 B) 1011 C) 2.1011 D) 9.1011

10. İki kardeşin yaşlar toplam 32 dir. Birinin 

yaşnn 1
3

i diğerinin yaşnn 1
5

ine eşit oldu-

ğuna göre, iki kardeş arasnda kaç yaş fark 
vardr? 

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 

11. 0 0005
0 004

0 016
1

50

,
,

,
⋅ işleminin sonucu aşağdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 0,01 B) 0,1 C) 1,01 D) 1,1 

12. 3
7

2
5

8
15

24
41

, , ,  rasyonel saylarnn büyükten 

küçüğe doğru sralanş hangisidir? 

A) 8
15

3
7

2
5

24
41

> > >  B) 2
5

3
7

8
15

24
41

> > >

C) 24
41

2
5

8
15

3
7

> > >  D) 24
41

8
15

3
7

2
5

> > >

13. A noktasnn orijine göre simetriği olan nokta-
nn koordinatlar (-3,4) ise, A noktasnn koor-
dinatlar hangisidir? 

A) (-4,-3) B) (-3,-4) C) (3,-4) D) (4,-3) 

14. x x x+
+ =

1
2 3

 denkleminin çözüm kümesi han-

gisidir? 

A) −








3
7

 B) −








3
11

 C) 1
3









D) 3
4









 

15. 5 eksiğinin 3
7

 ü 4 ten küçük olan en büyük 

tam say kaçtr? 
 
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16
 

16.

A) y+2x+1=0 B) −y +2x=0 
C) y=2x+1 D) y= −x

−
1
2

y 

0 x′ x 

−1

y′

Şekildeki koordinat 
düzleminde verilen d
doğrusunun denklemi 
aşağdakilerden han-
gisidir?

d 
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1. İki basamakl bir doğal saynn rakamlarnn 
yerleri değiştirildiğinde, say 63 küçülüyor. 
Bu saylar oluşturan rakamlarn say değerleri 
toplam en fazla kaç olur? 

A) 12 B) 11 C) 10 D) 7 

2. a, b ve c tam saylar olmak üzere; a×b=13 ve 
b×c=11 ise, a+b+c ifadesinin alabileceği en 
büyük değer kaç olur? 

A) 25 B) 23 C) 21 D) 19 

3. Ardşk dört tek doğal saynn toplam 248 dir. 
Bu saylarn en küçüğü kaçtr? 

A) 57 B) 59 C) 61 D) 63 

4.

A) 12 B) 13 C) 15 D) 17 

5. |a+1| = 9 ve |b+1| = 6 ise a+b ifadesinin 
alabileceği en küçük değer kaç olur? 

A) −17 B) −5 C) 1 D) 13 

6. 1

x
2

4

1 x
2

3+
+

−
=

A) {2} B) −






4
3

 C) −






2
3

 D) 3
2









7. Bir deponun 1
3

i su ile doludur. Depoya 15 litre 

daha su konulursa 3
4

ü dolacaktr. Bu deponun

tamam kaç litre su alr? 

A) 36 B) 33 C) 30 D) 28 

8. Bir musluk, bir havuzun 3
5

ünü 6 saatte 

doldurursa, tamamn kaç saatte doldurur? 

A) 5 B) 8 C) 10 D) 14 

9. a ve b sfrdan farkl rakamlardr. Buna göre, 
0 0 0 0, ,a

a
b

b
+ işleminin sonucu kaçtr? 

A) 100 B) 50 C) 1
50

D) 1
100

10. Aşağdaki denklemlerden hangisinin çözüm 
kümesi  { }3 olamaz? 

A) 2x−3 = 3 B) 2x−1 = 5 
C) −x+3 = 3 D) 5−3x = −4 
 

11. −2x + 5
2

 < 3
2

1x
−  eşitsizliğini sağlayan en 

küçük x tam says kaçtr? 
 
A) −1 B) 0 C) 1 D) 2 
 

12. x∈Z olmak üzere; aşağdaki eşitsizliklerden 
hangisinin çözüm kümesi, diğerlerinin çözüm 
kümelerinin alt kümesidir? 

A) − 2 > x B) 3 > x C) − 5 > x D) − 1 > x 

13. b nin a ya oran 5
8

, c nin d ye oran 2 olduğuna 

göre, a c
b d

.

.
oran hangisidir? 

A) 16
5

 B) 5
4

 C) 4
5

 D) 5
6

14. Aşağda denklemi verilen doğrularn grafiği
çizildiğinde, hangisi orijinden geçmez? 

A) y x
= −

3
B) x−2y = 0 

C) x y−
=

2
0  D) − + =

x y
2

1

15. % 40 kârla satlan bir elbiseden 60 000 000 TL 
kâr ediliyor. Elbisenin satş fiyat kaç liradr? 

A) 180 000 000 B) 210 000 000 
C) 240 000 000 D) 280 000 000 

16. 240 gramlk tuzlu su karşmnn 72 gram
tuzdur. Bu karşma kaç gram tuz ilave edilirse, 
karşmdaki tuz oran %40 olur?

A) 40 B) 36 C) 32 D) 24 

17. Bir memur, maaşnn % 30 unu ev kiras olarak
ödüyor. Geriye kalan paras, kira için ödenen 
paradan 160 000 000 TL fazla olduğuna göre, 
memurun maaş kaç liradr? 

A) 280 000 000 B) 360 000 000 
C) 400 000 000 D) 420 000 000 

7 2 5 
− 3 a b 

c 5 7 

Verilen çkarma işlemine göre, 
a+b+c ifadesinin değeri kaçtr? 

denkleminin çözüm kümesi 
hangisidir? 
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1. Aşağdakilerden hangisi doğrudur? 

A) (−3)15 < (−2)15 B) (−1)8 < (−2)13 

C) (−7)18 < (−5)18 D) (−2)4 < (−5)3

2. Dört basamakl doğal saylar arasndaki
28a7 < 28b5 < 28c4 sralamasna göre, aşağda-
kilerden hangisi doğrudur? 

A) a < b < c B) b < a < c 
C) c < b < a D) a < c < b 

3. [( − 4)3 − ( − 2)3] : [(17)1 − ( − 5)2]  işleminin 
sonucu kaçtr? 

A) −56 B) 7 C) 8 D) 9 

4. −178 ile  +53  arasnda 3 ile bölünebilen kaç 
tane tam say vardr? 

A) 75 B) 76  C) 77 D) 78 

5. a,b ve c pozitif tam saylar olmak üzere, a.b = 27 
ve b.c = 36 ise, b nin alabileceği en büyük
değer kaç olur? 

A) 27 B) 18 C) 9 D) 3 

6. 2

24

)2,0(
)5,0).(25,0.(2  işleminin sonucu kaçtr? 

A) 25 B) 5  C) 4 D) 2 

7. Bir deponun 
5
2  si su ile doludur. Depodan        

4 litre su kullanldğnda, deponun 
10
7 si boş

kalyor. Buna göre, bu depo kaç litreliktir? 

A) 7 B) 28 C) 32 D) 40 

8. Bir işçi, bir işin 1. günde 
3
1 ini, 2.günde kalan 

işin
3
1 ini ve 3. günde de geriye kalan işin

yarsn yapyor. Buna göre, aşağdakilerden 
hangisi doğrudur?

A) 1. gün ile 2. gün yaplan işler ayndr. 
B) 3. günde yaplan iş, ilk iki günde yaplan 

işten fazladr. 
C) 2. gün ile 3. gün yaplan işler ayndr. 

D) Geriye, işin
9
1 i kalmştr. 

9. 1

3
a1

11

2
=

+
+

A) 0 B) 1 C) 3 D) 6 

10. Elif, Can ve Ferhat’n yaşlar birer doğal sayya
karşlk gelmektedir. Elif, Can’dan 4 yaş büyük, 
Ferhat’tan 3 yaş küçüktür. Aşağdakilerden 
hangisi Elif, Can ve Ferhat’n yaşlarnn toplam
olamaz?

A) 20 B) 24 C) 26 D) 29 

11.
12
b

a
3
= orantsna göre, aşağdakilerden 

hangisi yazlamaz?

A) 
a

12
3
b
=  B) 

3
a

b
12

=  C) 
12
a

b
3
=  D) 

12
3

b
a
=

12. Dikdörtgen şeklindeki bir bahçenin çevresinin 
uzunluğu 36 m dir. Ksa kenarn, uzun kenara 

oran
7
2 ise, bahçenin alan kaç m2 dir? 

A) 38 B) 42 C) 56 D) 72 

13. Tuzluluk oran % 20 olan 70 g tuzlu su ile
tuzluluk oran % 30 olan 30 g tuzlu su birbiriyle 
karştrlyor. Karşmn tuzluluk oran yüzde kaç 
olur? 

A) 50 B) 37 C) 25 D) 23 
 

14. Aşağdaki eşitsizliklerden hangisine ait R deki
çözüm kümesi, say doğrusunda gösterilen 
kaln çizgiye karşlk gelir? 
 
 
 

A) 4 
5
x

−>   B) 0
4
5x >−  

C) x4− < 5  D) 4x5 −>  
 

15. Hangi dörtgenin her bir köşegeni, onun simetri
eksenidir? 

A) dikdörtgen B) deltoid 
C) eşkenar dörtgen D) paralelkenar 

4
5

−  

eşitliğinin sağlanmas için a
says kaç olmaldr? 
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1. )63(x53:)82(6 −−−−− işleminin sonucu 
kaçtır?

A) −11 B) −7 C) +7 D) +11 

2.
4a2

24
+

işleminin sonucu bir tam sayıdır. Buna

göre, a yerine kaç farklı pozitif tam sayı
yazılabilir?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 8 

3. a8b ve a4b üç basamaklı iki sayıdır. Bu sayılar 
11 ile ayrı ayrı çarpıldığında elde edilen çarpım-
lar arasındaki fark aşağıdakilerden hangisidir?  

A) 40 B) 44 C) 400 D) 440 

4. x ve y sıfırdan farklı tam sayılar olmak üzere,

4
1

x
1

y
1

10
1

<<< sıralamasında x yerine kaç 

farklı tam sayı yazılabilir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3
 

5. a ve b birer tam sayıdır. 
−2 < a ≤ 6 ve 3 ≤ b < 10 olduğuna göre, b − 2a 
ifadesinin en büyük değeri kaçtır? 

A) 9 B) 11 C) 12 D) 14 
 

6. Üç işçi bir kamyonda bulunan aynı ağırlıktaki
460 tane koliyi birlikte mağazaya taşıyorlar ve 
taşıdıkları koli sayısına göre ücret alıyorlar.
Birinci işçi kolilerin 140 tanesini taşıyarak 
28 YTL alıyor. İkinci ve üçüncü işçi eşit sayıda 
koli taşıdıklarına göre, ikinci işçi kaç YTL
almıştır?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36 

7. Bir sayı, 0,125 ile bölündüğünde aşağıdakilerden
hangisi bulunur?

A) Sayının 8 de biri B) Sayının 125 te biri
C) Sayının 8 katı D) Sayının 125 katı

8. 1415

1213

1016,0104,0
102,11014

−−

−−

×+×

×−× işleminin sonucu

kaçtır?

A)
100

1 B)
10
1 C) 10 D) 100

9. Bir turist kafilesinin
5
3 ü 90 kişidir. Bu kafilenin

6
5 i yemeğe gittiğine göre, kaç kişi yemeğe

gitmiştir?

A) 120 B) 125 C) 150 D) 250 

10.
c)4,0(

8
b)3,0(

6
a)2,0(

1
== eşitliğinde a, b ve c

birer sayma sayısıdır.
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) a < b B) a < c C) b = c D) a = c

11. Efe�nin kitaplarının sayısının 4 eksiğinin 5 katı,
Ahmet�in kitaplarının sayısına eşittir. Ahmet�in
35 kitabı olduğuna göre, Efe�nin kitaplarının
sayısını bulmak için aşağıdaki denklemlerden
hangisi kullanılır?

A) 5x−4 = 35 B) 5(x−4) = 35
C) 5(x+4) = 35 D) 5x+4 = 35

12. 31
2
x3

3
2x

=−−
− denkleminin çözüm kümesi

aşağıdakilerden hangisidir?

A) {3} B) {2} C) {−1} D) {−4}

13. A okulundaki öğrencilerin yarısı erkektir. Bir 
tören için kızlar eşit sayıda 5 gruba, erkekler
eşit sayıda 10 gruba ayrılıyor. Her bir kız gru-
bundaki öğrenci sayısı, her bir erkek grubun-
daki öğrenci sayısından 20 fazla olduğuna göre, 
bu okulda kaç öğrenci vardır?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400 

14. Aşağıdaki doğru parçalarından hangisi, ilgili
olduğu geometrik şeklin simetri ekseni
değildir?

A) Dikdörtgenin köşegeni
B) Eşkenar üçgenin yüksekliği
C) Çemberin çapı
D) Karenin köşegeni

15. (−4, 5) noktasının x eksenine göre simetriği olan
noktanın, x = 1 doğrusuna göre simetriği olan
nokta aşağıdakilerden hangisidir?

A) (6, −5) B) (−4, −5) C) (5, −5) D) (−5, 6)
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1. Toplam 845 olan iki doğal saydan büyüğü 
küçüğüne bölündüğünde, bölüm 27, kalan 5 tir. 
Buna göre, küçük say kaçtr? 

A) 5 B) 27 C) 30 D) 32 

2. Bir A says 18 ile çarplyor. Çarpma işlemi 
sonuçlandğnda, A saysnn yüzler 
basamağndaki rakamn 3 olduğu halde 8 olarak 
alndğ fark ediliyor. Buna göre, çarpm ne 
kadar fazla bulunmuştur?

A) 90 B) 500 C) 1800 D) 9000 

3. a ve b birer tam say olmak üzere, |a+3| = 15 ve
|b−5| = 12 dir. Buna göre, aşağdaki ifadelerden 
hangisi yanlştr? 

A) a + b nin en büyük değeri 29 dur. 
B) a + b nin en küçük değeri −11 dir.
C) a − b nin en büyük değeri 19 dur. 
D) a − b nin en küçük değeri −35 tir. 

4. abc ve cba üç basamakl iki say ve
abc − cba = 594 tür. Buna göre, a + b + c nin    
en küçük değeri aşağdakilerden hangisidir?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 

5.
30
33cve

300
303b,

3000
3003a ===  olduğuna göre, 

aşağdaki sralamalardan hangisi doğrudur? 

A) c > b > a B) b > c > a
C) c > a > b D) a > b > c

6. a ve b birer tam say olmak üzere, 

101 < a < 201 < b < 301 dir. Buna göre,
b
a  nin 

en küçük değeri aşağdakilerden hangisidir?

A) 0,24 B) 0,34 C) 0,68 D) 0,72 

7. a, b ve c birer doğal say olmak üzere, 
20
a  bir 

bileşik kesir, 
b
4  bir basit kesirdir. 

c
ba +  bir 

basit kesir olduğuna göre, c yerine gelecek en 
küçük say kaçtr? 

A) 20 B) 23 C) 24 D) 26 

8.

2
11

2
1

1

3
2

+
+

işleminin sonucu kaçtr? 

A) 
2
1  B) 

3
2  C) 

4
3 D) 1 

9. Bir kümeste bulunan tavşanlarn önce 
5
1  i, 

sonra kalanlarn 
3
1  i satlyor. Buna göre,

satlan tavşanlarn says aşağdakilerden 
hangisi olabilir? 

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 

10. 210:
06,06,0
006,006,0 −

+
+  işleminin sonucu kaçtr? 

A) 0,001 B) 0,1 C) 1 D) 10 

11. 1
6

2x
3

2x
=

−
−

+  denkleminin tam saylardaki

çözüm kümesi aşağdakilerden hangisidir?

A) ∅ B) {−6} C) {0} D) {4}

12. “Bir miktar kalem 6 kişi arasnda eşit sayda 
paylaştrlyor. Bu 6 kişinin her biri 2 kalem 
eksik alsayd, bu kalemler 12 kişiye eşit sayda 
paylaştrlabilecekti. Buna göre, ilk paylaşmda 
6 kişiden her biri kaç tane kalem almştr?”
Bu problem aşağdaki denklemlerden hangisi
ile çözülür? 

A) 6x = 12(x − 2) B) 12x = 2(x − 6) 
C) 6x = 2(x − 12) D) 12x = 6(x − 2) 
 

13. x4
3

)2x(5
+<

−  eşitsizliğini sağlayan kaç tane 

pozitif x tam says vardr? 
 
A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 
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11. Bir mağazada satılan bütün mallarda % 10 ile
% 30 arasında indirim yapılmaktadır. İndirimsiz
fiyatları 32 YTL olan çanta ile 24 YTL olan ayak-
kabı satın alan bir müşterinin, her ikisi için öde-
diği ücret aşağıdakilerden hangisi olabilir?
 
A) 25,40 YTL B) 39,10 YTL
C) 42,30 YTL D) 51 YTL
 

12.

Yukarıdaki tablo, etiket fiyatı 20 YTL olan bir
kitabın, farklı adetlerdeki satışına uygulanan
indirim oranlarını göstermektedir. Tabloya 
göre, 190 YTL ile bu kitaptan en fazla kaç adet
alınır?

A) 10 B) 11 C) 15 D) 16 

13.

Şekilde DF // CE ve )(7)( ECBsBADs
∧∧

=

dir. =
∧

)CBA(s 60° olduğuna göre, )( FABs
∧

kaç derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 

14.

Şekilde [ ] [ ]BCveAD çemberin birer çapıdır.

=
∧

)CBA(s 25° olduğuna göre, CED yayının
ölçüsü kaç derecedir?

A) 120 B) 130 C) 135 D) 155 

15.

Şekilde [[ PCvePA ışınları O merkezli çembere 
A ve C noktalarında teğettir. B noktası, çember
üzerinde ve A ile C noktaları arasındadır.

=
∧

)CPA(s 50° olduğuna göre, )( CBAs
∧

kaç 
derecedir?

A) 100 B) 115 C) 125 D) 130 

16.

Her birinin çevre uzunluğu 15 cm olan 4 eşke-
nar üçgensel bölge ile oluşturulan yukarıdaki
düzlemsel bölgenin çevre uzunluğu kaç cm dir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 

Adet İndirim
Oranı

2 - 10 % 5 
11 - 15 % 15 
16 ve üzeri % 25 

B ?

A

O50°

C

P

60° B

?

C

AD F

E

O

B

A D

C E

25°
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MATEMATİK TESTİ

1. A∩B nin alt kümelerinin says 16 dr. A nn 
1 tane, B nin de 3 tane eleman A∩B nin
eleman olmadğna göre s(A∪B) kaçtr? 
A) 3 B) 4 C) 7 D) 8 

2. A ve B iki küme olmak üzere, s(A)=13 ve
s(A∩B)=4 ise s(A\B) kaçtr? 
A) 5 B) 9 C) 10 D) 17 

3. 825 Verilen çkarma işlemine göre, 
- 3ab a+b+c kaçtr? 
  c46 
A) 9 B) 14 C) 16 D) 20 

4. 18 ve 21 ile ayr ayr bölündüğünde 5 kala-
nn veren say aşağdakilerden hangisi
olamaz? 
A) 126  B) 131 C) 257 D) 383 

5. Bir snftaki öğrenciler sralara 2 şer 2 şer 
oturursa 7 öğrenci ayakta kalyor. 3 er 3 er 
oturursa 3 sra boş kalyor. Buna göre snf 
mevcudu kaç kişidir? 
A) 16  B) 33 C) 39 D) 43 

6. 
1
2

1

1 1
2

1
3

1
4

1
4

1
3

−

−
+

−

−
 işleminin sonucu kaçtr? 

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 

7. 2 kalem 1 defter 3850 lira, 5 kalem 2 defter 
8950 lira ve 1 defter 1 silgi 2450 liradr. 1 silgi, 
1 defter ve 1 kalem alan öğrenci kaç lira öder? 

A) 3450 B) 3600 C) 3700 D) 4050 

8. Ali ve Ahmet bir işi birlikte 4 günde 
yapabiliyor. 

 Ahmet bu işin 
3
1

ünü 4 günde yaptğna göre 

Ali ayn işin 
2
1

sini kaç günde yapar?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 

9. Aşağdakilerden hangisi say ekseninde 
0,5 ile 0,8 arasndadr? 

A) 3
5

B) 1
2

C) 4
5

 D) 9
10

10. 1 3 0 3

1 6

, ,

,

− −

−
+ işleminin sonucu kaçtr? 

A) 1 B) 2 C) 1
2

D) 1
3

11. a ve b iki doğal say olmak üzere, b>a ve 
b=7a-48 ise a en az kaç olur? 
A) 7 B) 9 C) 11 D) 15 
 

12. |a+1|=8 ve |b+1|=4 ise a+b nin alabileceği en 
büyük değer kaç olur?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 14 

13. x ile y doğru orantl olarak değişmektedir. 

x= 1
5

iken y=30 ise x= 3
5

iken y kaçtr? 

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 

14. İki doğal saynn kareleri fark 240 tr. Bu iki
say arasndaki fark 6 ise büyük say kaçtr? 
A) 17 B) 19 C) 21 D) 23 

15. ( 1 a
a 1

: a 1
a 1

)(a 1)4 2
2−

−
+
+

+ ifadesinin sadeleşti-

rilmiş şekli aşağdakilerden hangisidir? 

A) 1 B) 1
1a +

C) -1 D) a-1 

16. 2 5 3 5
2 5 25

+
⋅

işleminin sonucu kaçtr? 

A) 5  B) 3 5
5

C) 1 D) 1
2

17. A snfndaki öğrencilerin 1
4

ü B snfna

geçerse bu iki snftaki öğrencilerin saylar
eşit olacaktr. A snfndaki öğrencilerin sa-
ys, B snfndaki öğrencilerin saysnn kaç 
katdr? 

A) 4 B) 2 C) 3
4

 D) 1
4

18. Bir adam parasnn bir ksmn % 60 tan, bir 
ksmn da % 50 den faize veriyor. Bunlar-
dan bir yl sonunda toplam 610000 lira faiz 
alyor. % 60 tan faize verilen para diğerin-
den 100000 lira fazla olduğuna göre % 50 den 
faize verilen para kaç liradr? 
A) 400000 B) 500000 
C) 600000 D) 700000 
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1. Şema ile gösterilen K, L ve M 
kümelerine göre, aşağdaki-
lerden hangisi doğrudur? 

 
 
 
 
A)  K∩M = M  B)  K \ L = M 
C)  K \ M = L D)  L∪M = K 
 
 

2. 24 kişilik bir snfta 11 kişi matematik dersin-
den, 3 kişi de hem Türkçe hem matematik 
dersinden 100 puan almştr. 
 

Buna göre, aşağdakilerden hangisi doğrudur? 
 
A) 100 puandan az alan öğrencilerin says en 

fazla 14 tür. 
B) Yalnz Türkçe’den 100 puan alanlarn says 

en fazla 8 dir. 
C) Türkçe’den 100 puan alanlarn says en fazla 

16 dr. 
D) Matematik’ten 100 puann altnda alan 

öğrencilerin says en fazla 16 dr. 
 
 

3. 
11,05,2

5,0
4
1

2
125,0

−+

−−+
  işleminin sonucu kaçtr? 

 
A) 2,4 B) 1,6 C) 1 D) 0 
 
 

4. 0,0009 = a × 10 − 5 ve 0,00003 = 3 × 10b ise, 
− b × 10a kaç basamakl bir saydr? 
 
A) 99 B) 91 C) 89 D) 66 
 
 

5. 
a

6a +  işleminin sonucunun tam say olmas için 

a yerine en fazla kaç tane tam say yazlabilir? 
 
A) 3 B) 4 C) 8 D) 9 
 
 

6. 3a7 < b84 < 49c sralamasnda; a, b ve c farkl 
rakamlar göstermektedir. 
Bu sralamaya göre, a − b + c  nin alabileceği en 
büyük değer kaç olur? 
 
A) 22 B) 19 C) 14 D) 13 

 

7. a, b ve c ardşk çift doğal saylardr. a < b < c ise, 

ca
)cb()ba(

−
−−−  ifadesinin değeri kaçtr? 

 
A) −1 B) 0 C)2 D) 4 
 
 

8.  
 
 

Say doğrusunda −5 ile 3 aras, noktalarla eş 
parçalara ayrlmştr. a, b ve c bulunduklar 
noktalara karşlk gelen saylar olduğuna göre, 
aşağdakilerden hangisinin değeri en büyüktür? 
 
A) | − 5 − c| B) |c − b| C) |b − 3| D) |a − b| 
 
 

9.  
 
 
 
 
 
 
Çok katl bir binada; katlarn bir ksm zemin 
(giriş) katn altnda, bir ksm da zemin katn 
üstündedir. Zemin kat sfr ile, zeminin üstünde-
kiler pozitif tam saylarla, zeminin altndakiler 
negatif tam saylarla şekildeki gibi belirtilen 
yönlerde sra ile numaralandrlyor.  
c < d iken |d| < |c| ise, aşağdakilerden hangisi 
her zaman doğrudur? 
 
A) c ve d katlar zeminin üstündedir. 
B) c ve d katlar zeminin altndadr. 
C) c kat zeminin altnda, d kat zeminin üstündedir. 
D) c kat zeminin üstünde, d kat zeminin altndadr. 
 
 

10. “Uzunluğu x santimetre olan düz bir demir 

çubuk, bir ucundan 
7
2  si kadar kesilirse, çubu-

ğun orta noktas 9 cm kayacaktr. Bu demir 
çubuğun uzunluğu kaç santimetredir?” 
 

Aşağdaki denklemlerden hangisi bu problemin 
çözümü için yanlş kurulmuştur? 
 

A) 9x
2

7
x2x

−=
−

 B) 9
2
x

2
7
x2x

−=
−

 
 

C) 9
2

7
x2x

2
x

=
−

−  D) 9
2
7
x5

2
x

+=  

−5 a b c 3 

0

Üst katlar

Alt katlar

Zemin (giriş) kat 

K 
L 

M 

OK
S

17.

MATEMATİK TESTİ                                                       A 
 

 -9- 

 

10.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. şekil ve 2. şekilde dengede olan iki terazi 
görülmektedir. Buna göre, 3. şekildeki terazinin 
dengede olmasõ için boş kefeye kaç tane 
konulmalõdõr? 
 
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 
 
 
 
 
 

11. Bir manav limonlarõn 15 tanesini % 20, geri 
kalanõnõ ise % 30 k‰rla satmõştõr. Bu manav, 
limonlarõn tŸmŸnden % 27 k‰r elde ettiğine göre 
kaç tane limon satmõştõr? 
 
A) 32 B) 40 C) 42 D) 50 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

12.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bir tšren için dšrderli sõraya geçen okuldaki 
öğrenciler 1Õden başlanarak şekildeki gibi 
numaralandõrõlõyor. En šn sõradaki šğrencilerin 
isimleri sõra ile Yusuf, Ali, Selen ve Elif 
olduğuna gšre, 59 numaralõ šğrenci aşağõdaki 
öğrencilerden hangisinin hizasõndadõr? 
 
A) Yusuf  B) Ali 
C) Selen  D) Elif 
 
 
 
 
 
 

13. Bir tiyatroya giriş ücreti öğretmenler için         
4,5 YTL, šğrenciler için 3 YTLÕdir. Bu tiyatroya 
giren öğretmen ve öğrencilerden oluşan          
25 kişilik bir grup, toplam 75 YTL ile 80 YTL 
arasõnda bir Ÿcret šdemiştir. Buna gšre, bu 
grupta en az kaç šğrenci vardõr? 
 
A) 5 B) 15 C) 22 D) 24 
 
 
 
 
 
 
 

2. Şekil 

1. Şekil 

3. Şekil 

12 10 9 11 

8 

1 

5 6 7 

2 4 3 

Yusuf Ali Selen Elif 

. . . . . . . . . . . . 

OK
S
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18.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. şekilde, A noktasõndaki uçan bir balona 
yerdeki O noktasõndan bir gšzlemci bakmak-
tadõr. A ile O noktalarõ arasõndaki bakõş çizgisi 
ile yer arasõndaki açõnõn šlçŸsŸ 30°  dir. Bu 
balon, yerden yŸksekliği değişmeden 2. şekil-
deki gibi gšzlemci yšnŸnde 60 m yol aldõğõnda, 
bakõş çizgisinin yer ile yaptõğõ açõnõn šlçŸsŸ    
60¡ oluyor. Buna gšre, balonun yerden 
yŸksekliği kaç metredir? 
 

A) 360  B) 330  C) 30 D) 310  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

19. Geniş açõlõ bir Ÿçgenin açõlarõndan birinin 
šlçŸsŸ 86¡dir. Aşağõdakilerden hangisi bu 
Ÿçgenin diğer açõlarõndan birinin šlçŸsŸ 
olamaz? 
 
A) 1¡ B) 2¡ C) 3¡ D) 4¡ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Şekildeki ABC dik Ÿçgeninde; [ ] [ ]BCAB ⊥ , 

[ ] [ ]ACDE ⊥  ve  DEDB = dir.   AB = 8 cm ve 

AC = 10 cm olduğuna gšre, AD  kaç cm dir? 

 
 
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Şekil gšzlemci 

Yer O 60¡ 

60 m 
A B 

Ba
kõ
ş 

çi
zg

is
i

30°  O 

1. Şekil 

Yer 

gšzlemci 

A 

Bakõş 
çizgisi

A 

B C 

D 

E 

OK
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8. Canan toplam 120 YTL�ye, 8 eit taksitle bir 
gömlek ve bir pantolon alyor. Canan sadece 
gömlei alsayd, ödeyecei taksitler 4 YTL   
daha az olacakt. Buna göre, gömlein fiyat
kaç YTL�dir? 

A) 15 B) 32 C) 56 D) 88 
 

9. a ve b iki negatif tam say olduuna göre, 
aadakilerden hangisi en küçüktür?

A) a  b B) a + b C) a : b D) a  b

10. Utku�nun maa Ebru�nun maandan % 20 daha 
azd. Utku, iini deitirince maa Ebru�nun 
maandan % 20 daha fazla oldu. Utku�nun 
maa yüzde kaç artmtr? 
 
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 
 

11. Bir çiftlikteki hayvanlarn
10
3 �ü koyun, 

8
1 �i inek, 

geriye kalan tavuktur. Bu çiftlikteki hayvanlarn
saysnn 150 ile 200 arasnda olduu bilindiine 
göre, çiftlikte kaç tavuk vardr? 
 
A) 68 B) 80 C) 92 D) 138 
 

12. 

Kareli kât üzerinde verilen ve eksenleri 
çizilmemi olan yukardaki koordinat düzle-
minde, d dorusunun denklemi x = 1 dir.           
A noktasnn koordinatlar (2, 3) olduuna 
göre, K noktasnn koordinatlar aadakilerden 
hangisidir? 
 
A) (6, 3)  B) (5, 0) 
C) (2,  6)  D) (5, 1) 
 

13. Bir torbada, renkleri dnda ayn özelliklere 
sahip siyah, beyaz ve mavi toplar vardr. Bu 
torbadan rastgele çekilen bir topun siyah olma 

olasl 
3
1 , mavi olma olasl 

9
2 �dur. Torbada 

36 tane top olduuna göre, bu toplardan kaç 
tanesi beyazdr? 
 
A) 8 B) 12 C) 14 D) 16 
 

d

K

A(2, 3) 

x = 1

OK
S
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18.   

Bir okuldaki öğrencilerin günlük kitap oku-
ma süreleriyle ilgili bazı bilgileri içeren his-
togram yukarıda verilmiştir. Grafiğe göre, 
kişi sayısı en fazla olan grubun günlük 
okuma süresi hangi dakika aralığındadır? 

A)	39	-	45		  B)	41	-	46
C)	34	-	41		  D)	41	-	49

Her biri 0,3 litre su alan bardaklar, bir süra-19.   
hideki su ile dolduruluyor. Sekizinci bardak 
tam dolmadığına göre, sürahideki su mikta-
rı aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A)	1,8	L	 B)	2,1	L	 C)	2,3	L	 D)	2,4	L

Bir sınıfta yapılacak etkinlik için öğrenciler, 20.   
sayıları x ve y olan iki gruba ayrılıyor. Öğ-
retmen her öğrenciye, grubundaki öğrenci 
sayısı kadar şeker dağıtıyor. Gruplardaki  
öğrenci sayıları farkı ile şeker sayılarının 
farkını kullanarak sınıf mevcudunu hesap-
lamak için aşağıdaki özdeşliklerden hangi-
sinden yararlanmak daha uygundur?

(x y) x 2xy y2 2 2- = - +A) 
(2x y) 4x 4xy y2 2 2- = - +B) 
(x y) x 2xy y2 2 2+ = + +C) 
x y (x y)(x y)2 2- = - +D)	

MATEMATİK TESTİ BİTTİ.
FEN VE TEKNOLOJİ TESTİNE GEÇİNİZ.

25
-?

?
-?

?
-?

?
-?

?
-?

?
-?

?
-?

?
-?

?
-?

?
-?

Süre
(Dakika)

70

60

40

50

30

En uzun süre (dakika)  : 91
En kısa süre (dakika)   : 25

Kişi Sayısı
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S
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8. SINIF         MATEMATİK A

17.   Alanı 4a2 birimkare olan bir kumaştan, alanı 
b2 birimkarelik bir parça kesiliyor. Kalan 
parçanın kaç birimkare olduğunu, aşağıda-
kilerden hangisi gösterir?

A) a b a b4 4- +_ _i i B) a b4 2
-_ i

C) a b2 2
-_ i  D) a b a b2 2- +_ _i i

18.   “Ayşe, kumbarasına hergün 1 TL ya da   
5 TL atıyor. 26 gün sonra kumbarada 50 TL 
biriktiğine göre, Ayşe kumbarasına kaç gün 
1 TL atmıştır?” probleminin çözümünde 
kullanılabilecek doğrusal denklem sistemi 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 26x y
x y5 50
+ =

+ =

 B) 50x y
x y5 26
+ =

+ =

C) 26x y
y x5 50
+ =

- =

 D) 50x y
y x5 26
+ =

- =

19.   

32 cm20 cm

Şekildeki merdivenin basamaklarının 
yüksekliği 20 cm, derinliği 32 cm’dir. Bu 
merdivenin eğimi kaçtır?

A) 8
5  B) 6

5  C) 5
6  D) 5

8

20.   Bir asansör, en fazla 850 kg yük taşıyabil-
mektedir. 42 kilogramlık kutuları üst kata 
çıkaracak olan bir işçinin, kendisi de 82 kg 
olduğuna göre, beraberinde taşıyabileceği 
kutuların sayısı aşağıdaki eşitsizliklerden 
hangisi ile bulunabilir?

A) x82 42 850#+  B) x82 42 850#+

C) x850 42 82#-  D) x850 82 42#-

MATEMATİK TESTİ BİTTİ.
FEN VE TEKNOLOJİ TESTİNE GEÇİNİZ.
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8. SINIF         MATEMATİK A

6.   Verilen ABC üçgeninde hangi iki noktadan 
geçen doğru, üçgenin bir kenarının orta 
dikmesidir?

G

F

ED
CB

A

A)	A	ile	E	 	 B)	F	ile	E
C)	A	ile	D	 	 D)	F	ile	D

7.   Nisan ayında 1 ton inşaat demirinin fiyatı 
1230 TL ile 1270 TL arasında değişmiştir. 
Nisan ayında 11 ton demir alan bir müteah-
hit kaç TL ödemiş olabilir?

A)	13	420	 	 B)	13	470
C)	13	680	 	 D)	14	080

8.   x eksenine göre yansıması ile orijin etra-
fında 180º dönme altındaki görüntüsü aynı 
olan şekil aşağıdakilerden hangisidir?

D)C)

B)A)

x

y

OO x

y

O x

y

x

y

O

9.   Aşağıdakilerden 
hangisi üçgen 
şeklinde yaprak-
lardan oluşan 
yandaki takvimin 
bir yaprağıdır?

61º

59º

7 
cm

A)		 	 B)	

60º

59º 7 cm

					

60º

59º

7 
cm

C)		 	 D)	

61º59º

7 
cm

		

59º

61º
7 cm

10.   Dikdörtgen biçimindeki bir kâğıt, şekildeki 
gibi bir köşesi uzun kenarının üzerine gele-
cek biçimde katlanıyor. 

8 cm

6 cm

Şekilde verilen ölçülere göre, bu kâğıdın 
kısa kenarının uzunluğu kaç santimetredir?

A)	14	 B)	16	 C)	18	 D)	22

SB
S

19.
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1. Okunuşu, �yirmi yedi milyon yedi bin kırk 
yedi� olan doğal sayı aşağıdakilerden 
hangisidir?  
 
A) 2707047  B) 27000747 
C) 27007047 D) 27070047 
 

2. � × 18 = 54 ve ∆ : 3 = � işlemlerine göre, ∆
yerine hangi sayı gelmelidir? 
 
A) 1 B) 3 C) 6 D) 9 
 

3. Yusuf bir sayıyı 100 ile çarparken, bu sayının
binler basamağındaki 8 rakamını 6 görerek 
işlem yapıyor. Buna göre, Yusuf�un bulduğu
çarpım doğru çarpımdan ne kadar küçüktür? 
 
A) 2000  B) 20 000 
C) 200 000  D) 2 000 000 
 

4. İncelenen bir bardak suyun içinde 2 tane 
bakteri olduğu gözlemlenmiştir. Her 1 saatin 
sonunda bakteri sayısı iki katına çıktığına 
göre, ilk 5 saatin sonunda bakteri sayısı kaç 
olur? 
 
A) 32 B) 64 C) 128 D) 162 
 

5. 4007 : 20 işlemindeki bölüm ile kalanın topla-
mı kaçtır?  
 
A) 9 B) 27 C) 109 D) 207 
 

6. Bir kırtasiyeci, toptancıdan tanesi 15 YTL 
olan dolma kalemlerden bir kutu almıştır. Bu 
kutudaki dolma kalemlerin sayısı 105 ten faz-
la, 125 ten az olduğuna göre, dolma kalem-
lerin toplam fiyatı aşağıdakilerden hangisi 
olamaz?

A) 1590 YTL B) 1605 YTL 
C) 1725 YTL D) 1875 YTL 
 

7. 

Tablodaki şekiller yerine birer sayı yerleş-
tirildiğinde satır, sütun ve köşegenlerdeki 
sayıların toplamları eşit oluyor. Buna göre, 
� yerine hangi sayı gelmelidir? 
 
A) 0,1 B) 1,8 C) 4,2 D) 4,8 
 

8. Ayşe bir karpuzun birinci gün 
10
1 ini yemiş-

tir. Ayşe, her gün bir önceki gün yediğinden, 

10
1 karpuz daha fazla yiyerek bu karpuzu kaç 

günde bitirir? 
 
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 
 

9. 0, 1, 4, 6 rakamları birer defa kullanılarak yazı-
labilecek, 1 den büyük en küçük ondalık kesir 
aşağıdakilerden hangisidir?  
 
A) 1,046 B) 1,064 C) 1,406 D) 1,604 
 

10. Emel, %40 indirimli fiyatı 48 YTL olan bir 
elbise alıyor. Bu elbisenin indirimden önceki 
fiyatı kaç YTL idi? 
 
A) 80 B) 90 C) 100 D) 120 
 

11. Verilen yüzlük kart-
taki karelerden kaç 
tanesi daha boya-
nırsa, boyalı olma-
yan kısım yüzlük 

kartın
4
1 i olur? 

 

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 
 

1,3 5,9  
3 2,5 

� 4,7 
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8. SINIF    MATEMATİK TESTİ     B

16.   

Yukarıdaki boyalı şeklin alanı cm243 2  
olduğuna göre, çevresinin uzunluğu kaç 
santimetredir?

A) 36 3   B) 348
C) 364   D) 3108

17.   Aşağıda, AEN çeşitkenar üçgeni üzerinde 
yapılan bir çizim anlatılmaktadır:
 1. Pergel, EN doğru parçasının uzunluğu 

kadar açılır.
 2. E ve N merkezli çemberler çizilir.
 3. Çemberlerin kesiştiği noktalardan geçen 

bir doğru parçası çizilir.

Yukarıdaki işlemler sonucunda, AEN üçge-
ninde hangi çizim yapılmış olur?

A) Kenar orta dikme
B) Kenarortay
C) Açıortay
D) Yükseklik

18.   Aşağıdakilerden hangisi küpün bir açınımı 
değildir?

C)A) D)B)

19.   Bir torbada aynı özelliklere sahip 10 kalem-
den 4’ü sarı, 2’si mavi ve diğerleri beyaz 
renktedir. Torbadan rastgele 1 kalem çekil-
dikten sonra, torbaya atılmadan ikinci bir 
kalem daha çekilmektedir. Her iki kalemin 
de beyaz olma olasılığı nedir?

A) 845  B) 25
4  C) 15

2  D) 25
3

20.   Bir baloncu, tanesini 10 liraya aldığı balon-
ları 12 liraya satmaktadır. Balonların 3 tanesi 
satılmadan önce patlıyor. 

Baloncu 400 liradan fazla kâr elde ettiğine 
göre en az kaç balon satmıştır?

A) 198 B) 201 C) 216 D) 231

MATEMATİK TESTİ BİTTİ.
FEN VE TEKNOLOJİ TESTİNE GEÇİNİZ.
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18.   “Elif’in	yaşının	3	katının	4	eksiği	26’dan	 
küçüktür.”

x, Elif’in yaşını göstermek üzere yukarıdaki 
ifadeye uygun eşitsizlik aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) x3 4 261- 	 B)	 x3 4 26#-

C) x3 4 262-  D) x3 4 26$-

19.   y x2 5 2=- +  denkleminde, x değişkeninin 
y değişkeni cinsinden ifadesi aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) x
y
5

2 2
=

-
	 B)	 x

y
5
2 2

=
- +

C) x
y
5
2

2=- +  D) x
y
5
2

2= -

20.   Aşağıdaki	koordinat	sisteminde	AB	doğru	par-
çası	ile	bir	çember	verilmiştir.

y

x

A

B

O

1	birim
1	birim

Buna göre AB doğru parçasına aşağıdaki-
lerden hangisi uygulanırsa oluşacak görün-
tü, verilen çemberin çapı olur?

A) x	eksenine	göre	yansıtıp	orijin	etrafında	
saat	yönünde	90c 	döndürme

B)	Orijin	etrafında	saat	yönünde		90c 	döndü-
rüp	y	eksenine	göre	yansıtma

C) y	eksenine	göre	yansıtıp	6	birim	yukarı	
öteleme

D) 5	birim	sola,	3	birim	yukarı	öteleme

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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19.   x
3
2

2
1 1- + =  denklemini sağlayan x kaçtır?

A) 3-  B) 4
9-  C) 1-  D) 4

3-

20.  Gökhan’ın yaşının 2 katının 5 fazlası annesinin 
yaşına eşittir.

Gökhan ile annesinin yaşlarının toplamı 71 
olduğuna göre Gökhan annesinden kaç yaş 
küçüktür?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29

21.  “x sayısının 2 fazlasının beşte biri 17’den bü-
yüktür.”

Yukarıdaki ifadenin belirttiği eşitsizlik aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A) x 5
2 17$+  B) 5

2 17x 2+

C) 5
x 2 17#
+  D) 5

x 2 172+

22.  

A

D

N

L

M

K

C

B

Yukarıda verilen açınım kare piramit olacak 
şekilde kapatıldığında B ve D noktaları sıra-
sıyla hangi noktalarla eşleşir?

A) K ve M  B) K ve N   
C) L ve M  D) L ve N

23.  Bir dik dairesel silindirin yüksekliği taban yarı-
çapının uzunluğunun 2 katıdır.

Bu silindirin hacmi cm48 3 olduğuna göre 
yüksekliği kaç santimetredir? 
( r yerine 3 alınız.)

A) 4 B) 6 C) 8 D) 12

24.  Aşağıdakilerden hangisinde verilenler bir 
koninin açınımındaki geometrik şekillerdir?

A) Dikdörtgen, üçgen
B) Daire, üçgen
C) Dikdörtgen, daire dilimi
D) Daire, daire dilimi

25.  Aşağıdakilerden hangisi 3a3 - 12a cebirsel 
ifadesinin çarpanlarından biri değildir?

A) 2a  B) 3a
C) a − 2  D) a + 2

MATEMATİK TESTİ BİTTİ.
FEN BİLİMLERİ TESTİNE GEÇİNİZ.
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17.   a ve b0 02 1  olduğuna göre denklemi
x ya b c 0+ =+  olan doğrunun grafiği aşağı-

dakilerden hangisi olabilir?

y

xo

A)

y

xo

C)

y

xo

B)

y

xo

D)

18.   Altuğ parasının 3
1 ’i ile bir kalem, 5

2 ’si ile bir 

defter satın alıyor.

Geriye 4 lirası kaldığına göre defterin fiyatı 
kaç liradır?

A) 12 B) 9 C) 8 D) 6

19.   ax by 9
ax by 3
+ =

- =
4 denklem sistemini sağlayan 

(x, y) sıralı ikilisi (3, 1) olduğuna göre a b+  
kaçtır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

20.   x tam sayısı, y tam sayısının 2 katının 10 ek-

siğine eşittir. 8-A sınıfının mevcudu 2
3 x 9-  ve 

8-B sınıfının mevcudu y’dir.

8-A sınıfının mevcudu 8-B sınıfının mevcu-
dundan fazla olduğuna göre 8-B sınıfının 
mevcudu en az kaçtır?

A) 16 B) 13 C) 10 D) 9

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

TE
OG

23.

2015-2016 - 2. MERKEZÎ ORTAK SINAV MATEMATİK 

Ö
LÇ

M
E

, D
E

Ğ
E

R
LE

N
D

İR
M

E
 V

E
 S

IN
AV

 H
İZ

M
E

TL
E

R
İ G

E
N

E
L 

M
Ü

D
Ü

R
LÜ

Ğ
Ü

A

7

17.   

xO

y
R

K

M
N

Yukarıdaki koordinat düzleminde verilen 
hangi iki noktadan geçen doğrunun  
eğimi 2

1 ’dir?

A) R ile M  B) M ile K   
C) R ile N  D) N ile K

18.   x x
2
3

4
5

2
1

2+ = +  denklemini sağlayan   

x sayısı kaçtır?

A) 34  B) 4
1  C) 4

1
-  D) 3

4-

19.   1. 2. 3. 4. 5. 6.

x x x y y

Doğrusal bir yol boyunca şekildeki gibi 6 tane 
fidan dikilmiştir. Bu fidanlar arasındaki ilk üç 
aralığın her biri x metre, son iki aralığın her biri 
y metredir.

x sayısı, y sayısından 2 fazla ve 2. fidan ile 
5. fidan arasındaki aralıkların uzunlukları 
toplamı 22 metre olduğuna göre x sayısı 
kaçtır?

A) 4 B) 5 C) 7 D) 8

20.   Bozuk bir baskül, üzerindeki bir kütleyi gerçek 
kütlesinden 2 kilograma kadar daha fazla veya 
5 kilograma kadar daha az gösterebilmektedir.
Bu baskülün 70 kilogram gösterdiği bir kişinin 
gerçek kütlesi x kilogramdır.

Buna göre x’in değer alabileceği en geniş 
aralık aşağıdaki eşitsizliklerin hangisinde 
verilmiştir?

A) 6 x 62 5G G  B) 65 x 68G G

C) 6 x 78 5G G  D) x 772 5G G

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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13.   

O

y

x

a

b

x y2 4 0+ - = 	denkleminin	belirttiği	grafik	
yukarıda	verilmiştir.

Buna göre a b+  kaçtır?

A)	2	 B)	4	 C)	6	 D)	8

14.   Denklemleri y 3=  ve y x=  olan doğruların 
kesim noktasının koordinatları aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A)	(0,	3)	 B)	(1,	3)	 C)	(2,	3)	 D)	(3,	3)

15.   

 

A D

B C

y	cm 2	cm

x	cm

Şekilde verilen ABCD dikdörtgeninin alanını 
santimetrekare cinsinden gösteren cebirsel 
ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A) x y 2+ + 	 B)	 xy x2+
C)	2xy	 	 D)	 xy 2+

16.   ( )x3 7 6$ $- +  eşitsizliğinin çözümü aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) x 9# 	 	 B)	 x 9$-

C) x 9#-   D) x 9$
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3. Aşağıdaki tabloda bir uçaktaki boş koltuk sayısı a oldu-
ğunda belirlenen bilet ücretleri verilmiştir.

Tablo: Boş Koltuk Sayısına Göre Bilet Ücretleri

Boş Koltuk Sayısı (a) Bilet Ücretleri (TL)

100 < a ≤ 120 40

60 < a ≤ 100 60

40 < a ≤ 60 80

1 ≤ a ≤ 40 100

Uçaktaki boş koltuk sayısı 110 iken peş peşe 19 
tane bilet alındığında bir bilet için en fazla kaç 
lira ödenir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100

4. Yanda verilen sayı bulmaca-
42

24

b

1424a

sındaki boyalı olmayan kare-
lere 1’den 7’ye kadar (1 ve 7 
dâhil) olan  doğal sayıların 
tümü yazılacaktır. Karelerin 
dışında verilen sayılar bulun-
duğu satırdaki ya da sütunda-
ki sayıların çarpımıdır.

Buna göre a b+  kaçtır?

A) 9 B) 15 C) 20 D) 40

SB
S

21.
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8. SINIF    MATEMATİK TESTİ     A

5.   Bir mimar bir kenarı 3a metre olan kare 
şeklindeki arsada, her birinin kenar uzunlu-
ğu 2b metre olan belli sayıda karesel bölge 
belirlemiştir. Arsada geri kalan bölgenin 
alanı a b a b3 4 3 4- +_ _i i metrekare olduğu-
na göre, belirlenen karesel bölgelerin sayısı 
kaçtır?

A) 8 B) 4 C) 3 D) 2

6.   Ahmet, kenarlarından ikisinin uzunluğu  
17 m ve 10 m olan üçgen biçimindeki bah-
çesinin çevresini çit ile çevirmiştir.

Ahmet’in kullandığı çitin uzunluğu, metre 
olarak aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 30 B) 34 C) 40 D) 54

7.   Aşağıdaki şekilde dört farklı bahçede yer alan 
havuzların kuşbakışı çizimleri verilmiştir.

1

2

3
4

Bu havuzlardan hangisi diğer üç havuzla 
benzer değildir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

8.   Seda’nın matematik dersi dönem sonu pua-
nı, ilk sınavda aldığı puanın iki katından  
4 eksiktir. Dönem sonu puanı 50 ve üzeri 
olan öğrenci, o dersten başarılı olmaktadır. 

Matematikten dönem sonunda başarılı olan 
Seda’nın ilk sınavdaki puanı en az kaçtır?

A) 28 B) 27 C) 26 D) 25
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5. Aşağıdaki tabloda iki kitap fuarına ait günlük katılım
ücretleri ve satılan her kitap için katılımcılardan alı-
nacak ücretler verilmiştir.

Tablo: Fuarda Katılımcılardan Alınacak Ücretler

Fuar Günlük Katılım 
Ücreti (TL)

Sattığı Her Kitap İçin 
Katılımcıdan Alınacak 

Ücret (TL)

A 260 0,20

B 200 0,25

Bu fuarlardan herhangi birine 3 gün katılacak olan 
bir katılımcının en az kaç kitap satması durumunda  
A fuarına katılması daha ekonomik olur?

A) 1199 B) 1201 C) 3599 D) 3601

6. Aşağıda A ve B şehirlerindeki taksi ücret tarifelerine
ilişkin iki doğrusal grafik verilmiştir.

Grafik: Taksi Ücret Tarifeleri

Ücret (TL)
A Şehri

B Şehri

0

5

4

1
Alınan Yol (km)

Grafiğe göre bu iki şehirde 12 km yol giden taksi-
lere ödenecek ücretler arasındaki fark kaç liradır?

A) 1 B) 9 C) 11 D) 19
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14.   

Beyaz kartondan yapılmış bir kare dik piramidin
dış yüzünün bir kısmı griye boyanıyor. Bu kare
dik piramidin açınımı yapıldığında dış yüzü yu-
karıdaki gibi görünüyor.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi bu pira-
midin görünümlerinden biri olamaz?

A) B)

C) D)

15.   İki	farklı	yüzme	kursuna	ait	ücretler	aşağıdaki
tabloda	verilmiştir.

Tablo: Kursların	Ücretleri

Kurslar Kayıt Ücreti 
(TL)

Aylık Ücret 
(TL)

1. Kurs 310 40
2. Kurs 130 55

Yüzme	kursuna	katılan	bir	kişi	bir	defalık	kayıt	
ücreti	ve	devam	ettiği	her	ay	için	aylık	ücret	
ödemektedir.

Tabloda ücretleri verilen kurslardan birine 
katılmak isteyen bir kişinin en az kaç ay 
kursa devam etmesi durumunda 1. kursa 
katılması daha ekonomik olur?

A) 8 B) 9 C) 13 D) 14
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